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На сьогоднішній день у спорті ДСНС України спостерігаються пози-

тивні зрушення у напрямку гендерної рівності. Збільшується кількість жі-

нок, які займаються різними видами спорту, з'являються жіночі спортивні 

команди та змагання [1]. 

У суспільстві, і навіть усередині ДСНС України, існують стереотипи 

щодо "чоловічих" та "жіночих" видів спорту. Це може обмежувати можли-

вості жінок у виборі спортивної дисципліни та їх подальший розвиток. 
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Жінки недостатньо представлені на керівних посадах у спортивних 

організаціях ДСНС України. Це може призводити до того, що їх інтереси та 

потреби не враховуються належним чином. 

Проведення інформаційних кампаній, спрямованих на руйнування 

стереотипів та упереджень щодо жінок у спорті. Створення рівних умов для 

жінок і чоловіків у доступі до фінансування, обладнання, тренерів та інших 

ресурсів. 

Забезпечення більшої участі жінок у прийнятті рішень у спортивних 

організаціях ДСНС України [2]. 

Створення безпечних та комфортних умов для занять спортом для жінок, 

зокрема, врахування їх потреб у спеціальному обладнанні та інфраструктурі.  

Заняття спортом є важливим фактором зміцнення здоров'я та фізичної 

форми як для жінок, так і для чоловіків. Спорт може стати для жінок сферою 

самореалізації, досягнення успіху та визнання. 

ДСНС України, як організація, що підтримує гендерну рівність у спо-

рті, формуватиме свій позитивний імідж у суспільстві. 

Потрібно враховувати фізіологічні особливості різних статей при ро-

зробці програм фізичної підготовки для жінок та чоловіків. Однак рівні мо-

жливості повинні забезпечуватися у тренуваннях, участі в змаганнях та 

кар’єрному рості. 

Для досягнення реальних змін у напрямку гендерної рівності необхі-

дно підтримати відповідні ініціативи на рівні держави, навчальних закладів 

та організацій [3]. 

Гендерна рівність у спорті ДСНС України не тільки важлива з точки 

зору прав людини, але й сприяє створенню більш сильних, конкурентоспро-

можних та ефективних команд. 

Механізм запровадження системи моніторингу, залучення жінок і чо-

ловіків ДСНС України до різних видів спорту, зокрема масового. 

Різноманітні програми підтримки жінок в екстремальних професіях 

(включаючи службу в ДСНС України) можуть надавати дані про те, як такі 

ініціативи сприяють розвитку гендерної рівності. 
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